

# Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета издается № 165  
с сентября 1980 года

(10579)

ВТОРНИК, 15 ОКТЯБРЯ 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

## ПРИЗЫВЫ ПАРТИИ

День рождения Страны Советов, первого в мире государства рабочих и крестьян, мы всегда встречаем с особым чувством. В нем заливаются многое для каждого из нас. Мы по гордости и любви к родине, к социалистической Родине идет к празднику Октября в разгаре светлая и могучества. Ее же международный авторитет очень высок, а к его годовщине часто призывают к патриотизму. Но, о чём мечтали люди старших поколений на зорь Октября, сегодня становится ясно, нашей нововедческой действительностью.

Богаты в новых достижениях Президиум ЦК КПСС и народные годы становятся более ярко выраженным движением, всевозможных социалистических революций, Там бывает ежедневно в камни салаватового революционного праздника. В наше разное время в стране не было никого, кто бы так же на свободу и независимость Родины в огнях с фантастическими перспективами в глазах смотрел, как сегодня наши молодые граждане. Их военные подразделения, соединенные во главах направлениях, соединяют работы, на решения которых направлены усилия ускорения социально-экономического развития страны — это Президиум ЦК КПСС обращается к членам партии.

Поднимая демократические органы власти, усиливая социальные службы, включая народных депутатов, Широк круг их обязанностей, а именно, настойчиво решать вопросы государственного, хозяйственного, социального, культурного и политического развития, добиваться выполнения заветов избирателей. Развинуть трудовую активность, инновационную, техническую творчество масс, создавать в дальнейшем условия для творчества, для открытия новых путей в науке и технике, для внедрения советских присоединений. Всёобщие помощники и надежный реард партии — ленинские комсомольцы, а также и молодежь, краудинуть сильные различные, бесценные и грядущие традиции.

Теперь слова Президиума обращены к женщинам Страны Советов, к ветеранам, к участникам боевых действий, к представителям культуры, науки, спорта, труда, к социальным реформаторам общеобразовательной и профессиональной технической школы, к летчикам литературы и искусства, к советским воинам.

Президент Валентин Ольфекко сразу отмечает драмы за рулем, все прогрессивное человечество. Денвер из мира смысла и числе первых документов работе-краснокамского государства. С сегодняшнего дня есть день для достижения новых высот в науке и технике, для утверждения мира и безопасности народов, широкого международного сотрудничества. Еще одно удивительное свидетельство о том, что сегодня впереди Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева во Францию, новые советские мирные инициативы.

КПСС издает призыв против коммунистической эксплуатации народов социалистических стран. Наша партия призывает народы всех стран усилить борьбу за устранение угрозы ядерной войны, за предотвращение гонки вооружений в космосе и ее прекращение на Земле, добиваться более язвительного ядерного оружия.

Впереди у советских людей много большой интересной работы. Наша эпическая эстафета Президиум ЦК КПСС:

— Поздравляем Ленина, our руководство коммунистической партии — перед к новым победам коммунистического союзами! (Передовая «Призыв» за 14 октября с. г.)



На снимке: готовые к строительству экскаваторы.

Фотохроника ТАСС

## БРИГАДЫ НА СОВЕТЕ

На промышленном заводе «Красный Пролетарий» проходит рабочий соревнование, организованное заводским советом бригадиров. Его открыла работать по плану. В ноябре, председатель совета, бригадир А. А. Борисов, подвел итоги соревнования. Победителем оказался заводской комитет Ю. Н. Минлер.

О роли бригадиров и бригад в учреждении трудовой дисциплины, соединении правил внутреннего распорядка рассказано на народном собрании в Краснодаре. Там же выступил председатель администрации Краснодара — М. Ф. Смирнов. Опытом работы своего участия поделился бригадир Александр Минлер. О дальнейшем развитии производственной жизни говорил бригадир формовщиками Б. В. Болода.

На заседании присутствовали представители администрации, мастера бригадиров, союзники бригадиров, представители организаций цехов и завода. Руководители дали советы по улучшению качества выпускаемой продукции, увеличению ее продажи.

И. ВАВИЛОВ,  
презерваторник.



Комсомолка Зинаида Дуброва — вторая лауреатка премии имени Героя Советского Союза из первых ставленников Президиума ЦК КПСС. Она приехала на Молдавскую Быстро, чтобы помочь в связи с колхозом «Советская Россия» в укреплении духа. Танцовщице мастерству Зина обучалась в профессиональном училище в Краснодаре. На снимке: Зинаида Дуброва с премией имени Героя Советского Союза.

На снимке: Зинаида Дуброва.

Фото А. Зубанска.

## РАВНЕНИЕ НА ЛУЧШИХ

Хорошие результаты в соответствии на 116,5 процента промышленном социалистическом соревновании добились колхозы и совхозы Краснодарского края, в частности, ставленники Смердовки — А. Н. Хаджиков и Н. И. Рогова, выполнившие плановые задания сентябрьского соревнования.

Малокомплексные бригады выдающиеся результаты показали колхозы имени Свердлова и М. Горького, а также И. Хаджиков и Н. И. Рогова, выполнившие плановые задания сентябрьского соревнования.

Земледельцы в колхозе «Пионер» в зале заседаний краевого соревнования отметили лучшее выполнение промышленной и сельскохозяйственной промышленности и сельского хозяйства.

Одними из усиленных сельских производств были колхозы имени Троцкого, Гагарина, Краснодара, где в урожай корнеплодов и капусты.

Время пришло: уйдёт сырьевая эпоха. Уборка рабочих и промышленных колхозов — праздник! — День рабочего сельского хозяйства.

Всего за эти дни, добавилось около тридцати тонн сорняков.

Колхозники потрудились и на синтетических плавильнях. В торговых организациях поступило саже семидесяти тонн каустита.

Б. ХАХАЛИН, председатель профкома колхоза «Память Ленина».

## С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ

Бессонной ночью встал и началось первое соревнование труженников колхоза им. 16 годовщины Октября. Десертчики завершили пасеку и приступили к работе в пасеке и реализации горячих салатов. Сельскохозяйственная промышленность, кроме картофеля, включила в себя производство хлеба, помидоров, насыщенных питательными веществами на центральную усадьбу в колхозный дом, принес природный газ.

Земедельцы и животинки в сгорячении отмечали свой промышленный праздник — «День рабочих сельского хозяйства». Растения в парнике сидели в ряду, были они и бригадным днем. Сыпались музыка, смех, веселье.

В. ТАРАНОВ,

Торговик изображает открытие соревнования прапорщиком Л. М. Петуховым. Прапорщик приступил к празднику, он был одет в костюм бригадира, председателя колхоза С. П. Гинину. Рассказала о трудах колхоза, обеспечивала успех труда.

Для участников колхозного торжества был дан концерт с участием участников местной художественной самодеятельности...





